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COMISIÓN DE DESARROLLO RURAL, GANADERÍA, PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE 
 
 
3.- Pregunta Nº 280, relativa a valoración del perjuicio que está causando a los ganaderos de la comarca la situación 

de cierre prolongado del matadero de Liébana, presentada por D. Pedro Gómez Gómez, del Grupo Parlamentario 
Popular. [10L/5200-0280] 

 
 
EL SR. PRESIDENTE (Diestro Eguren): Pasamos a la pregunta tercera.  
 
(Murmullos) 
 
Lectura de la tercera pregunta, por favor. 
 
LA SRA. URRUTIA DE LOS MOZOS: Pregunta 280, relativa a valoración del perjuicio que está causando a las 

ganaderas en la comarca la situación del cierre prolongado del matadero de Liébana, presentada por D. Pedro Gómez 
Gómez, del Grupo Parlamentario Popular.  

 
EL SR. PRESIDENTE (Diestro Eguren): Por el Grupo Popular, Sr. Gómez, tiene un tiempo de 5 minutos,  
 
EL SR. GÓMEZ GÓMEZ P.: Pues a ver, vamos a ver si a la tercera tenemos un poco más, más de suerte y a la 

tercera, pues hace en este caso preguntas que son sumamente claras, sí que perjuicios, que perjuicios se ha valorado en 
este caso la consejería y en este caso la dirección que lleva el tema de la gestión de mataderos, los perjuicios que está 
ocasionando para para el sector ganadero de Liébana el que el matadero permanezca cerrado y después de 13 años y 7 
meses, es que estamos hablando de algo que es duro, sobre todo para los ganaderos de Liébana, que cuando hemos tenido 
ocasión como la última feria del día del día 2, pues ya dan, vamos dan ya como que esa instalación no se va a volver a 
reabrir y digo yo, ¿por qué eso? dice, bueno pues porque no vemos ningún movimiento por parte del propietario y a esas 
instalaciones que en este caso es el gobierno de Cantabria, claro como propietario es el que tiene la responsabilidad de 
buscar alguna fórmula que la habrá que la habrá ya le digo yo que sí, sí, sí, la hay, pero lo que vemos y lo que ahora mismo 
pues nos queda muy muy claro es que por parte del gobierno de Cantabria y de la consejería que tiene que poner la 
reapertura del matadero no hay, no hay nada de nada para para abrir esas instalaciones, a ver, a ver qué me dice a la tercera 
pregunta. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Diestro Eguren): Muy bien, muchas gracias.  
 
Tiene la palabra la directora. 
 
LA SRA. LÓPEZ LÓPEZ: Gracias.  
 
Nada, simplemente respecto a la valoración del perjuicio que está causando a los ganaderos en la comarca, pues 

lógicamente, desde el Gobierno reconocemos, y así lo ha leído usted en prensa y lo hemos manifestado muchas veces, que 
es un perjuicio para los ganaderos de la zona, y esa es la razón por la que en 2015, cuando se inició todos los trámites para 
poder ponerlo en marcha, de nuevo se tomó ese camino tras haber sido cerrado en 2013, que le recuerdo que este Gobierno 
no estaba en ese momento en el poder.  

 
Gracias. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Diestro Eguren): Muy bien, muchas gracias.  
 
Por turno de réplica, dos minutos y medio. Sr. Gómez. 
 
EL SR. GÓMEZ GÓMEZ P.: Cuando le decía la directora que de alguna manera venía un poco, pues a suplir a la que 

tenía que estar dando la cara aquí evidentemente, que el que tenía que estar hablando aquí en la cara es el consejero, pero 
como no ha querido venir y no ha dado ninguna explicación para para venir o decir por qué no ha podido venir, pues, pues 
ya desde ya sabía yo que tenía que salir, que al final, pues el matadero le inauguró y le hizo la obra el partido Regionalista, 
el gobierno del partido Regionalista y del partido Socialista, estando en el Gobierno, y que la apertura también la hizo el 
gobierno Regionalista y Socialista, y luego, dos años después, cuando llegó el partido Popular al Gobierno en el  2015 al 
final, pues había, había una concesión o había un unas cláusulas en las cuales se tenían que cumplir para seguir 
manteniendo esa esas instalaciones abiertas y la empresa a la cual se le había hecho la concesión, dijo que ya no quería 
seguir más y eso es lo que pasó.  

 
Pero lo que está claro es que no nos escondemos, no nos escondemos que en el Gobierno, gobernando un gobierno 

del Partido Popular, pues una empresa que era la que se adjudicó el matadero de Liébana para lo que es la apertura y lo 
que era llevar las instalaciones pero lo que a mí más me llama la atención es que en el 15 deja de estar el Gobierno del 
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Partido Popular, estamos en el 21 acabando el 22 un partido y un gobierno del Partido Regionalista y Partido Socialista 
después de 7 años, pues sigue el matadero cerrado. O sea, que, si miramos atrás, no tenemos ningún problema en asumir 
la responsabilidad que nos toque, pero creo que toca más mirar hacia adelante, porque si ponemos año y medio y que estuvo 
cerrado con el Partido Popular y ponemos los 7 años que lleva cerrado con el Partido Regionalista y el Partido Regionalista 
al frente de la consejería, pues creo que no hace falta decir cuál es el resultado.  

 
Por eso digo que lo que de aquí lo queremos y lo que queremos poner de relieve es que lo que el Partido Popular 

quiere es que el matadero se reabra y eso es lo que venimos a pedir aquí no queremos entrar en otras cosas, pero por eso 
lo he dejado claro.  

 
EL SR. PRESIDENTE (Diestro Eguren): Muchas gracias, Sr. Gómez.  
 
Para el turno de dúplica…, vale, no hace uso… 
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